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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 16. června 2016 – Zástupci Univerzity Karlovy a Ministerstva obrany ČR dnes v Karolinu podepsali memorandum,
kterým stvrdili vzájemnou spolupráci v oblasti vzdělávání, výzkumu, vývoje a inovací.
Na základě podepsaného memoranda budou obě instituce spolupracovat v oblasti vzdělávání, výzkumu, vývoje a
inovací. Obě instituce budou spolupracovat především v oblasti lékařství, přírodních věd, matematiky a společenských
věd, při rozvoji programů celoživotního vzdělávání či na projektech financovaných z prostředků Evropské unie.
„Dohoda o spolupráci mezi Univerzitou Karlovou a Ministerstvem obrany ČR, respektive Armádou ČR, je pro
akademickou obec velmi dobrou zprávou. Univerzita Karlova je tradičním partnerem vědeckých a výzkumných institucí,
spolupráce s armádou však bude zcela nová zkušenost. Jak armáda, tak UK disponují řadou vědeckých odborníků
včetně špičkových zařízení, proto pevně věřím, že vzájemná spolupráce bude oboustranně přínosná“, uvedl rektor
Univerzity Karlovy prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc.
„Jedním z cílů ministerstva obrany je navázání širší spolupráce s civilními akademickými pracovišti. Memorandum nám
dává příležitost využít vědecký a výzkumný potenciál Univerzity Karlovy ve prospěch obranyschopnosti země,“ shrnul
ministr obrany Martin Stropnický.
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Univerzita Karlova v Praze
Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult
(14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 4 vysokoškolské ústavy, 5 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou,
výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních
účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak
ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle
aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem.
Univerzita má přes 8000 zaměstnanců, z toho více než 4600 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje
více než 50 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných
studijních programech s více než 700 studijními obory. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9000 studentů. Univerzita
Karlova patří mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu
Erasmus. Podle průzkumu Reflex 2013 – 2014 Pedagogické fakulty UK vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru
nezaměstnanosti mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.
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